

RED CLEANING 0800 CLEANUS

Old & New Build House Cleaning (Inside & Outside)

- Home Cleaning
- Carpet Cleaning
- Floor Polishing
- Water Blaster
- Lawn Mowing

Carpet Cleaning 3 Bedroom \$ 100

- ਹੋਮ ਕਲੀਨਿੰਗ
- ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ
- ਫਲੋਰ ਪੋਲਿਸ਼ਿੰਗ
- ਵਾਟਰ ਬਲਾਸਟਰ
- ਲਾਅਨ ਮੂਵਿੰਗ

ਘਰਾਂ ਜਾਂ ਆਫਿਸ ਵਿਚ ਕਾਰਪੇਟ ਕਲੀਨਿੰਗ ਜਾਂ ਫਿਫੋਜ਼ ਕਲੀਨਿੰਗ ਲਈ ਅੱਗੇ ਹੀ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ

CONTACT RAJ : 021874702, 0226554227
www.redcleaning.co.nz

18 March 2021, Daily, editornztasveer@gmail.com designnztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644

ਸਿੱਖ ਸੁਪਰੀਮ ਕੰਪਲੈਕਸ

ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਜੈਸ਼ਿਦਾ ਆਰਡਨ ਵੱਲੋਂ 21 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ



ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਾਸੀਆਂ ਦੇ ਬਹੁਤ ਚਿਰਾਂ ਤੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਮੰਗ 'ਸਿੱਖ ਸੁਪਰੀਮ ਕੰਪਲੈਕਸ' ਦੀ ਮੰਗ ਜਲਦ ਹੀ ਪੂਰੀ ਹੋਣ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਵਿਚ ਫੈਲੀ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਕਾਰਨ ਮੁਅੱਤਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੁਪਰੀਮ ਕੰਪਲੈਕਸ ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਜੈਸ਼ਿਦਾ ਆਰਡਨ ਵੱਲੋਂ 21 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਪੂਰੇ ਮੰਤਰੀ ਮੰਡਲ ਨਾਲ ਹਾਜ਼ਰੀ ਭਰਨ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਪੱਤਰਕਾਰਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਦਿਆਂ ਸੁਪਰੀਮ ਸਿੱਖ

ਸੁਸਾਇਟੀ ਦੇ ਬੁਲਾਰੇ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸੰਗਤਾਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਤਕਰੀਬਨ 10 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦੀ ਰਾਸ਼ੀ ਨਾਲ ਇਹ ਕੰਪਲੈਕਸ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਵਿਚ ਫੁੱਟਬਾਲ ਗਰਾਊਂਡ, ਹਾਕੀ ਗਰਾਊਂਡ, ਵਾਲੀਬਾਲ ਕੋਰਟ, ਬਾਸਕਟਬਾਲ ਗਰਾਊਂਡ, ਕ੍ਰਿਕੇਟ ਕਬੱਡੀ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਖੇਡਾਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਫੁੱਟਬਾਲ ਗਰਾਊਂਡ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫੀਫਾ ਤੋਂ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਲਈ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਿੱਖ ਸੁਪਰੀਮ ਸੁਸਾਇਟੀ ਵੱਲੋਂ 21 ਮਾਰਚ ਦਿਨ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਜਿਸ

ਦਿਨ ਸਿੱਖ ਸੁਪਰੀਮ ਸੁਸਾਇਟੀ ਸਿੱਖ ਸੁਪਰੀਮ ਕੰਪਲੈਕਸ ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ ਕਰੇਗੀ, ਉਸ ਦਿਨ ਕਿਵੇਂ ਕਿੰਗ ਵਜੋਂ ਜਾਣੇ ਜਾਂਦੇ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਜਿਸ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਨਾਲ ਗੋਪਾ ਬੈਂਸ ਵੀ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਨੂੰ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਐਵਾਰਡ ਨਾਲ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਨਮਾਨ ਵਜੋਂ ਗੋਪਾ ਬੈਂਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਕਿਲੋ ਚਾਂਦੀ ਦੀ ਇੱਟ ਅਤੇ 10 ਤੋਲੇ ਸੋਨੇ ਦਾ ਖੰਡਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਸਿੱਖ ਸੁਪਰੀਮ ਸੁਸਾਇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਸਰਬਸੰਮਿਤੀ ਨਾਲ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਦਿਨ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਜੈਸ਼ਿਦਾ ਆਰਡਨ ਵੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਪਹੁੰਚ ਰਹੇ

ਸਿੱਖ ਸੁਪਰੀਮ ਸੁਸਾਇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਗੋਪਾ ਬੈਂਸ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਐਵਾਰਡ

ਹਨ। ਇੱਕ ਆਡੀਓ ਕਲਿੱਪ ਰਾਹੀਂ ਮੀਡੀਆ ਨੂੰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦੇ ਬੁਲਾਰੇ ਭਾਈ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਗੋਪਾ ਬੈਂਸ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਟੀਮ ਵੱਲੋਂ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਦੀ ਮਦਦ ਅਤੇ ਲੋੜਵੰਦਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਹਮੇਸ਼ਾ ਅੱਗੇ ਹੋ ਕੇ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸੁਸਾਇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਕਰਵਾਏ ਜਾਂਦੇ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਕਬੱਡੀ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਵਿਚ ਸ੍ਰ. ਬੈਂਸ ਨੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਯੋਗਦਾਨ ਦਿੱਤਾ

ਸੀ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹੋ ਜਿਹਾ ਯੋਗਦਾਨ ਉਹ ਅੱਗੇ ਵੀ ਦਿੰਦੇ ਰਹਿਣਗੇ। ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਪਿੰਡ ਮਾਣਕਵੇਰੀ ਦੇ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਗੋਪਾ ਬੈਂਸ ਤਕਰੀਬਨ 19 ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਆਏ ਸਨ ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਹ ਟੀਪੁਕੀ ਵਿਖੇ ਸਫਲ ਕਿਸਾਨ ਵਜੋਂ ਕਿਵੇਂ ਦੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਨੂੰ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਵੀ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾ ਰਹੇ ਹਨ।

ਔਰਤ ਨੂੰ ਹੈਲਥ ਬੋਰਡ ਤੋਂ 1 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦੀ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਹੇਠ ਭੇਜਿਆ ਜੇਲ੍ਹ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜੈਡ. ਤਸਵੀਰ) ਇਕ ਔਰਤ ਜਿਸਨੇ ਕੈਂਟਰਬਰੀ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਿਹਤ ਬੋਰਡ (ਸੀਡੀਐਚਬੀ) ਤੋਂ ਲਗਭਗ 10 ਲੱਖ ਡਾਲਰ ਚੋਰੀ ਕੀਤੇ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪੈਸਿਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਜੀਵਨ ਸ਼ੈਲੀ ਅਤੇ ਜੂਆ ਖੇਡਣ 'ਤੇ ਖਰਚ ਕੀਤਾ, ਨੂੰ ਜੇਲ੍ਹ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਐਂਟੋਨੇਟ ਡੂ ਪ੍ਰੀਜ ਨੂੰ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਅਕਤੂਬਰ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਗੰਭੀਰ ਧੋਖਾਧੜੀ ਦਫਤਰ (ਐਸਐਫਓ) ਉੱਤੇ 2013 ਅਤੇ 2018 ਦਰਮਿਆਨ 475 ਧੋਖਾਧੜੀ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੇ ਦੋਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਸਾਲ ਦੀ ਕੈਦ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਈ ਗਈ ਸੀ।



ਕ੍ਰਾਈਸਟਚਰਚ ਜਿਲ੍ਹਾ ਅਦਾਲਤ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਨਾਮ ਦਬਾਉਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ ਪਰ 30 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿੱਚ ਸੁਣਵਾਈ ਕਰਦਿਆਂ ਇਸ ਫੈਸਲੇ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਵੀਰਵਾਰ ਨੂੰ ਉਸ ਦੇ ਵਕੀਲ ਨੇ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਸੀ ਕਿ ਅਪੀਲ ਬੁੱਧਵਾਰ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਡੂ ਪ੍ਰੀਜ, 52, ਨੇ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਵਿਚ ਮੁਫਤ ਸਿਹਤ ਦੇਖ-ਰੇਖ ਲਈ ਯੋਗ ਨਾ ਹੋਣ ਅਤੇ ਚਲਾਨ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਲਈ ਯੋਗ ਨਾ ਹੋਣ ਦੇ ਚਲਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਯੋਗਤਾ ਮਾਹਰ ਵਜੋਂ ਕੰਮ ਕੀਤਾ। ਫਿਰ ਉਸਨੇ ਫੰਡਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਬਦਲ ਦਿੱਤਾ। ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਈ ਦੇ ਸਮੇਂ, ਸੀਡੀਐਚਬੀ ਦੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਮੁੱਖ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਐਂਡਰਿ ਬ੍ਰਾਂਟ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਡੂ ਪ੍ਰੀਜ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਨਿਰਾਸ਼ ਸੀ। "ਸਾਡੀ ਅੰਦਰੂਨੀ ਆਡਿਟ ਟੀਮ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਜਦੋਂ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ ਦੀਆਂ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਦੇ ਸੰਕੇ ਪਹਿਲਾਂ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋ ਗਏ ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਜਾਂਚ ਲਈ ਡਿਲੀਇਟ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।" ਸੀਡੀਐਚਬੀ ਨੇ ਤੁਰੰਤ ਡਿਲੀਇਟ ਦੀਆਂ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਆਪਣੇ ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਸੁਨਿਸਚਿਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਮਹੀਜ ਜੇਬ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ

ਬੀਮਾਕਰਤਾਵਾਂ ਨਾਲ ਡੀਐਚਬੀ ਨੂੰ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਘਾਟੇ ਸੰਬੰਧੀ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਡੂ ਪ੍ਰੀਜ ਨੂੰ ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਉਂਦੇ ਸਮੇਂ, ਜੱਜ ਟੌਮ ਗਿਲਬਰਟ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਜੁਰਮ ਕਰਨਾ ਵੱਡੇ ਪੈਮਾਨੇ ਦੀ ਧੋਖਾਧੜੀ ਸੀ ਅਤੇ ਪੈਸੇ ਕ ਵਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਕੰਪਨੀ ਕਾਇਮ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਛੋਟ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦਿਆਂ ਸੂਝ-ਬੂਝ ਦਿਖਾਇਆ ਗਿਆ। ਅਪਰਾਧ ਨਕਦ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਦਿਆਂ ਥੋੜਾ ਸੁਰੂ ਹੋਇਆ ਸੀ ਪਰ ਸਾਲ-ਦਰ-ਸਾਲ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ। ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਨੇ ਦਿਖਾਇਆ ਕਿ ਡੂ ਪ੍ਰੀਜ ਨੇ ਆਮ ਨਾਪੁਸ਼ੀ ਦੀ ਜੰਦਗੀ ਬਤੀਤ ਕੀਤੀ ਸੀ ਅਤੇ ਨਲਾਈਨ ਜੂਆ ਅਤੇ ਨੁਸਖੇ ਦੀਆਂ ਦਵਾਈਆਂ ਦਾ ਆਦੀ ਸੀ।

ਜੀਡੀਪੀ ਦਾ ਝਟਕਾ: 2020 ਦੀ ਅੰਤਮ ਤਿਮਾਹੀ ਵਿਚ ਆਰਥਿਕਤਾ ਡਿੱਗ ਗਈ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜੈਡ. ਤਸਵੀਰ) ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਸਟੈਟਸਨਜੈਡ ਤੋਂ ਆਏ ਨਵੇਂ ਅੰਕੜਿਆਂ ਅਨੁਸਾਰ 2020 ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਿਮਾਹੀ ਵਿੱਚ ਨਿ ਜੀਲੈਂਡ ਦੀ ਆਰਥਿਕਤਾ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਸੁੱਗੜ ਗਈ। ਦਸੰਬਰ 2020 ਦੀ ਤਿਮਾਹੀ ਵਿਚ ਕੁੱਲ ਘਰੇਲੂ ਉਤਪਾਦ (ਜੀਡੀਪੀ) ਵਿਚ 1 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੀ ਗਿਰਾਵਟ ਉਮੀਦ ਨਾਲੋਂ ਵੀ ਮਾੜੀ ਸੀ। ਇਸ ਨਤੀਜੇ ਦੇ ਸਿੱਟੇ ਵਜੋਂ, ਅਰਥਸਾਸਤਰੀਆਂ ਨੂੰ ਕੁਝ ਸੰਕੁਚਿਤ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਲ ਵੈਡਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਦੂਸਰੇ ਲੋਕਤੰਤਰ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਲਈ ਚਲ ਰਹੇ ਤਾਲਮੇਲ ਦੀ ਗਤੀ ਵੇਖੀ ਗਈ। ਜੀਡੀਪੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਦਸੰਬਰ, 2020 ਤੱਕ 2.9% ਦੀ ਗਿਰਾਵਟ ਨਾਲ, ਨਿਜੀਲੈਂਡ ਲਈ ਜੀਡੀਪੀ ਵਿਚ ਹੁਣ ਤੱਕ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਸਲਾਨਾ ਗਿਰਾਵਟ, ਸਟੈਟਸ ਐਨ ਜੈਡ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਇਹ ਪਿਛਲੇ ਤਿਮਾਹੀਆਂ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਵਿਚ ਦਸੰਬਰ 2020 ਦੀ ਤਿਮਾਹੀ ਵਿਚ ਘਰੇਲੂ ਯਾਤਰਾ ਅਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ 'ਤੇ ਘੱਟ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਹੈ," ਇਸ ਵਿਚ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸਾਲਾਨਾ ਜੀਡੀਪੀ ਵਿਚ ਗਿਰਾਵਟ ਵੱਡੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ 2020 ਵਿਚ ਚੇਤਾਵਨੀ ਪੱਧਰ 4 ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਤਾਲਾਬੰਦੀ ਦੇ

ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਹੈ। 2020 ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਅੱਧ ਵਿਚ ਨਿ ਜੀਲੈਂਡ ਮੰਦੀ ਵਿਚ ਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਰਿਕਾਰਡ ਉਛਾਲ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੀਜੀ ਸਤੰਬਰ ਤਿਮਾਹੀ ਵਿਚ 14 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਵਾਧਾ ਹੋਇਆ। ਕੁਝ ਉਦਯੋਗ ਕਮਜ਼ੋਰ ਹਨ ਪਰ ਹੋਰਾਂ ਨੇ ਕੋਵਿਡ ਦੇ ਚੱਲ ਰਹੇ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਇਸ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂ ਵਧਾਇਆ ਹੈ। ਉਦਯੋਗ ਦੇ ਪੱਧਰ ਤੇ, 16 ਵਿੱਚੋਂ ਸੱਤ ਉਦਯੋਗਾਂ ਵਿੱਚ ਗਿਰਾਵਟ ਆਈ। ਡਰਾਪ ਲਈ ਦੋ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਣ ਵਾਲੇ ਉਸਾਰੀ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਚੂਨ ਵਪਾਰ ਅਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਸਨ। ਦੋਵਾਂ ਉਦਯੋਗਾਂ ਦੇ ਸਤੰਬਰ 2020 ਦੇ ਤੀਜੇ ਤਿਮਾਹੀ ਨਤੀਜੇ ਸਨ। ਪਾਸਕੋ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਨਿਰਮਾਣ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਵਪਾਰਕ ਇਮਾਰਤਾਂ ਅਤੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ ਵਿੱਚ ਫਾਲਸ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਇਮਾਰਤਾਂ ਦੀ ਗਤੀਵਿਧੀ ਵਿੱਚ ਨਿਰੰਤਰ ਵਾਧੇ ਨਾਲ ਕੁਝ ਹੱਦ ਤਕ ਬੰਦ ਹੋਏ ਸਨ। ਇਸ ਤਿਮਾਹੀ ਦੇ ਗਿਰਾਵਟ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਨਿਰਮਾਣ ਗਤੀਵਿਧੀ ਇਤਿਹਾਸਕ ਉੱਚ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਬਣੀ ਹੋਈ ਹੈ। ਜਿਥੇ ਉਭਰਦਾ ਸਮਝੌਤਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਆਰਥਿਕਤਾ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਇੱਥੋਂ ਦੇ ਕਿਨਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਟੈਰੈਕ ਕਰੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਅਸੀਂ ਸਰਹੱਦਾਂ ਖੋਲ੍ਹਣ ਤੇ ਤਰੱਕੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ